

#### 四、 犯罪升级

。吴赖子指给林森赚大钱的路就是进行银行卡诈骗。当年，初到南方的吴赖子四处到建筑工地打工挣钱，不但辛苦，有时工钱还常常拖欠，有一天，他请了半天假，去到银行ATM机上取钱，前面一个小伙子取钱时，手机突然响了起来，小伙子于是一边接着电话，一边拿着ATM机钱槽里吐出的钱，急急忙忙走了，将银行卡遗留在ATM机内，吴赖子一看四周无人，便上前操作，取出了4千元钱。钱找得如此容易，吴赖子业余时间就常常蹲守在各银行ATM机旁，守株待兔，发现有人取款后未将银行卡及时退出，便乘机上前进行取款操作，虽然在ATM机上取款有金额限制，但吴赖子平均每月可以从遗留的银行卡上取走几千元，大部分客户发现银行卡被冒领后，一看金额不大，就重新修改银行卡密码或者挂失了事，少部分选择报案的，限于吴赖子作案时有时候戴头盔、有时间戴墨镜口罩的技术条件限制，不能及时将其抓捕归案。一段时间，吴赖子感觉自己的小日子过得很是滋润。或许是物以类聚吧，吴赖子在银行ATM机旁上岗就业五个多月的时候，被一个需要经常在银行ATM机取钱的职业银行卡诈骗团伙看上，将吴赖子吸收为其成员。吴赖子进入职业银行卡诈骗团伙后，随着对银行卡诈骗的了解，才感觉到了自己以前道行太浅，没有一点技术含量，于是，他跟着师傅们从各个环节勤奋学习，半年后，吴赖子就开始独立跑“业务”了，所谓“业务”，一是这些犯罪集团持着香港、澳门的身份证件，伪造各种银行信用卡，由吴赖子一类的马仔在异地刷卡消费作案，进行恶意透支；二是通过在银行ATM机安装读卡器和摄像头等方式窃取银行卡信息后，克隆出银行卡，进行取现或者消费；三是通过互联网窃取、收买银行卡信息，通过高科技进行犯罪；四是通过pos机套现。随着我国公安部门打击银行卡犯罪活动的开展和银行对银行卡安全使用宣传力度的加强，一方面银行卡犯罪的高发态势得到遏制，另一方面，犯罪集团的银行卡犯罪手段也在不断推陈出新，吴赖子感觉到了自己知识储备的欠缺，葛优在电影《天下无贼》中的一句台词“二十一世纪什么最重要，人才”，引起吴赖子的共鸣，在“做业务”中，他发现：往往一些看似容易成功的“业务”，由蠢才去做，不但做不成功，还常发生危险；一些不容易成功的“业务”，由人才去做，不但做成功了，而且还挣了大钱。他觉得银行卡诈骗团伙通过家族方式发展成员，虽然安全系数能有所保障，但搞“业务”的人才很缺乏，他认为林森当过兵，见过世面，读过许多书，常常说一些外国人的名言，吴赖子虽然大多听得半通不通、云山雾罩的，细细回味，觉得很是深奥，但又很有道理，于是，他将林森作为人才收到了麾下。林森确实是个人才，银行卡诈骗最关键的环节是要知道持卡人的银行卡密码，像吴赖子他们最常做的银行卡吞卡后进行假提示的“业务”，就是利用ATM机制造客户的卡被“吞”的假象，然后再用假告示“温馨提示”来“钓”出银行卡密码，但是吴赖子开展这项业务时钓到的鱼很少，林森采取措施后就大大提高了成功率，原来吴赖子事先在ATM机屏幕侧面张贴的假告示“温馨提示”，留的不是手机号码就是小灵通号码。而林森张贴的“温馨提示”是预先购买尾数为95的小灵通电话，在提示上预留的电话为小灵通电话+各大银行客服电话的后三位，如680-558-95588这样的电话，因后5位是银行全国统一的客服电话，于是

就有了更多的人上当受骗，林森还设计了许多通过威逼利诱的方法让持卡人自己说出密码的招数和相应话术，并通过情景剧的形式在团伙中进行多次排演，针对在实施过程中可能出现的各种情况，用心揣摩如何利用人的心理定势、如何突破人们心理防线,并结合实践加以改进，形成预案，从而使“业务”开展的成功率越来越高。随着警方对银行卡诈骗犯罪活动进行重拳打击，在四川省等经济相对发达地区开展“业务”越来越困难了，林森就跟着吴赖子在云南、西藏、新疆等经济不发达地区四处流窜作案，在这期间，林森频繁出入歌舞厅和夜总会，每次都是他自己独自前往，有时叫上两三个小姐，在这些小姐眼中，林森是一个豪爽的大款，不仅小费给得多，还经常请小姐们集体去吃夜宵。每当有朋友跟林森说到婚姻，林森总是重复那一句话：“格老子可以喝到免费的牛奶，为什么要费工夫养那头奶牛呢？”。

自从在梨城的川疆饭店遇到了么妹子，他的想法改变了，刚从四川农村来的么妹子用她一尘不染的单纯和甜甜的笑声，深深吸引了他。么妹子虽然五官不太出众，但她那双俊美的眼睛，洋溢着真善的光芒，这都是他缺失已久的东西，每当与她的眼睛碰在一起时，他都不能坦然面对，会不由感觉到局促，手脚也不知道如何放才好，过后回味，又感到陶醉。回到四川后，林森对么妹子念念不忘，每天都要在QQ上聊天到很晚，到了后来，两人开始谈婚论嫁，么妹子要把家安在她所在的城市-梨城，她说：“这是新疆最美丽，最干净的城市，有三条河流穿城而过，夏天各种水果不断，杏子呀、桃子呀、无花果呀、香梨呀，一种比一种好吃。冬天也不是太冷，每年都有成群的野天鹅在河里安家，在这有安个家好安逸吵。”林森想在一个清静的地方待一段时间，躲过他所犯下的案件追查，一再坚持说：“我们先在西藏的林芝八一镇开个川菜馆，那里是川藏公路的必经之地，旁边就有世界上最美丽的山峰-南迦巴瓦峰和世界上最美丽的江-雅鲁藏布江，游客有很多，等耍够了，钱赚惨了，在梨城和四川都买个楼房，再生一男一女两个娃。”么妹子很受感动，约林森来梨城，做一起去西藏林芝的准备。6月初，林森来到了梨城。在一年前，林森就与吴赖子就来到过梨城，利用假军官证，在四家银行办了多张银行卡，在网上支付消费，异地支取现金，恶意透支，大肆诈骗。当时，他向吴赖子谈到在这里开展“业务”的有利之处时说：“现在四川人太谨慎，不好做了。新疆人来自全国各地，本地人都很老实，这里部队也比较多，开展拥军优属工作扎实，军人坐公共汽车都是免费的，军官证又没有搞联网核查，只要假冒一位在部队有点知名度的人，在银行电话核查时说‘有这样一个人’，银行一般都会上当。”不出林森所料，在家银行申办的几张银行卡都办了下來，被他们诈骗成功了。这次林森来梨城，没有想要搞银行卡诈骗，因为他估计银行会接受经验教训，进行严加防范的，所以不值得冒险。但贼不走空，林森经过一番踩点，觉得汽车租赁公司有“业务”可做，经过与道上人联系后，对方答应搞来一辆宝马汽车，就给林森5万元，搞来其他牌号汽车，价钱随行就市。那一天，林森穿着一身军装，来到新楼兰汽车租赁公司，拿着一个姓名为王卫国的军官证做了登记，复印留底，交了5000元押金，因为暂时没有宝马汽车，就委屈开了一个桑塔纳2000回来。租车后的第三天是周六，这天清晨，林森醒来后，躺在床上，望着天花板，盘算着一天的行动计划：一是将桑塔纳2000马

上出手。二是买到乌鲁木齐的大巴汽车票，晚上赶到乌鲁木齐，然后坐飞机到拉萨。三是将利用假军官证办的手机卡销毁，断绝与梨城的一切联系。正想着，手机突然响了起来，接通电话，对方说：“你好，我是新楼兰汽车租赁公司经理，你是王卫国吗？你前两天来我公司要租赁宝马车的，当时，车没有回来，现在宝马车回公司了，你换租吗？”林森想了想，答道：“好啊，我马上把车开过去换租。”睡在旁边的幺妹子嘟囔了一句：“昨晚累惨了，我还要睡会觉，你快去快回啥。”又翻过身，准备睡个回笼觉。穿好衣服的林森走过去，朝幺妹子的额头吻了一下说：“你再好好睡一会吧，今天晚上，我们到乌鲁木齐，明天就可以到拉萨了”。（待续）